REREAN =4, AOA=4) AIl'TAC

5VZJ

M
BS 5V110-M5|5V120-M5[5V130[1-M5/5V110-06/5V120-06]/5V130(1-06
BEOR 1] HS=H5=H5=M5 HS=HS=H5=PT1/8
BREER 5V110-06,5V120-06:10.2mm’(Cv=0.6)
(CVB) 4] 5V130C-06:8.6mm?*(Cv=0.51)
EE (9) 120 175 200 120 | 175 200
§E 5V210-06| 5V220-06 | 5V230[]-06|5V210-085V220-08|5V230[]-08
BEOR [E1] HS=HS=HS=PT1/8 HS=5=PT1/4 H==PT1/8
BAEBR 5V210-08,5V220-08:17.0mm’(Cv=1.0)
(CviE)[F4] 5V230C-08:13.6mm*(Cv=0.8)
EE (9 220 320 360 220 320 360
Qs 5V310-08] 5V320-08 | 5V330[]-08|5V310-10/5V320-10/5V330[1-10
BEOR = 5=H5=PT1/4 HE=H5=PT3/8 H==PT1/4
BAEBR 5V310-10,5V320-10:31.5mm?*(Cv=1.85)
(CVE)[E4] 5V330C-10:23.0mm’(Cv=1.35)
o 58 (9 310 [ 400 450 310 [ 400 450
S BE(F R B0) 3RAD 5D 3R
— BS 5V410-15] 5V420-15 | 5V430[1-15
9 20 BBOR HE=HS=H5=PT1/2
»|§[ ¥ . 5V410-15:48.0mm’(Cv=2.82)
APs m@mm %6@@? 5V420~15:48.0mm’(Cv=2.82)
30C 30E 30P 5V430C—-15:40.0mm?(Cv=2.35)
ﬁm ﬁ@tﬂmﬁ A EE (g) 590 [ 720 770
RPS RP ﬁmﬂmﬁ TalEEF2 3RFN) 3R/FN
TIE%W 10 A0=M A0 [ AO=A61
TYEM R EHEA0 u mELETRRNDIR)
TEE)o MBS IS
=] BREEE 0.15~0.8MPa(21~114psi)
7 fRUEMY 7] 1.2MPa(175psi)
1. IR, TR, TRIDDE; L2 P
2. MIRNBBIR, ESVREDRE, BETSREERRE 98 i2a) P
BRI TIEZAT; 1) BETE ——
3. BHAGH, BN, RURE: SSWREBESNT Eg %Zﬁsﬂagg%;%%g@m BWTBISO VG325 AR,
jEasvidzz DE3] BBFMENZEHRS,

4. —(IEBWEE=IPPRINETHIESE; WK _(ITEBHWR UE4 BREERNCVE —RENEUR SBEITESE,
BHICIZIEE;

5. ASLRABRHKIZNI, BEMED), Ba)SERE, £EF
i

&b
6. USREENRE, DRALETH; WEFEE, AF% HitaES
] A3 H
PrEE R AC220V | ACT10V_| AC24V_ [ DC24V | DCi2V
FRBEEE AC: +15%~-10% DC: +10%
B 2.0VA \ 1.6W
RIPEN [N
[N Foy
BB e
A fmiT
5V 2 10 08 B 050 []
|
v \? ® %@ ‘\? 7
OMERES DRIRES QHEFR @EEOE O EHRE O FEK DIFBRE
. 100Z53] M5: M5 ToEARES
’ - 10: B EBE 06: 1/8" A. AC220V
L 20: WAIEWNEBIE 06: 1/8' B: DC24V
5V: AOTfI. 2. 20025 30C. =f7 TN A 050: 0.5m
O=i & : = EWBEPAHNEE |08: 1/4 C. AC110V 200, 2.0 Pr=g
RO=MB — 30E. —MERBEPIHSD (o8, 14 E: AC24V " =8P
; ) 30P: =(UENBEFEPLEHE |10. 378" F. DC12V
4. 400Z7% 15. 1/2"




o

MERERO=#, 7O =41)

AIl'TAL

5VZJ

R BN

5V110

Fs B Fs B Fs £
1 S 7 iy 13 IR
2 Fohig 8 0% 14 WE
3| SISAIK | 9 NS 15 SPE
4 FR0S | 10 [ 16 SIFE
5 KEE 11 1267 17 BT
6 AR 12 S 18 [UES

RES5EA

-
.

SMBHEANIZBERE. =58, DREMBEBRRIA ;

2. ABBWESERNBBTHRLEBRNBHREY, IZIINNH. BESE, LRI SHBEBIRIA;
3. BAEZRERFBREEE, WREISIRLESMIRLM2.5x 19)fAZ], 15ME0.4~0.45N.mDFRIGEITE
4. KT FHDERIE:

4.1, FEDRIE, BAmATRNB D TILEREREHITIF;
4.2, FPYEHEERERDE: BRkDOO MEEGE)
4.3, IREZ T ORMEIEREE:
wTERERDANRE, AL, WSENEEEINERDEEE,

MPa

BREN

MPa

BEEND

MPa

{BREE

#S. 5V110-06

\\
0.6 —
0.5 —
0.4 <
0.3
0.2 L
0.1
06200 400 600 800 1000 1200
s (L/min)
RS, 5V210-08
0.7 ——
0.6 —
0.5 —
0.4 ]
0.3 SN \
0.2 ——— \
8.1 ]
0 400 800 1200 1600 2000
wE  (L/min)
S, 5V310-10
0.7 ——
0.6 —_—
0.5 ]
0.4 —
0.3 ]
] — \
0 —
0 400 800 1200 1600 2000 2400 2800 3200
W& (L/min)
HS. 5V410-15
0.7 T
0.6 e R
05 T
0.4 E— ™~
03 I —
0.2 ——
. .
o \
0
0 500 1000 1500 2000 2500 3000 350040004500 5000 5500 6000
AE  (L/min)
. BROOASENAIRTACLIEENITE .

I ==
0 £ B mrmmry. BRORBLIEREEIE: 0.1N.m),
PUSH PUSH
% i\
LOCK LOCK
MBI BEERTS

(¥
.@.
[

I
—]

EFmF

Py

MFLRLEDE: BERIASEOHIARAR—T#EHS, (KXEATE, ZLRRBARIEHT,




o
REREAN =4, AOA=4) AIl'TAC

5V#5i
ShER AL AE
s5v]10000 BX\ES | A | B [BA| C P [PA[PB] PC[PD| a
B 5V110M5 | 98.5| 44 | 27 | 18 |M5X0.8) 32 | 14 | 25 | 0 |M5X0.8
Il 5V11006 | 98.5| 44 | 27 | 18 | PT1/8 | 32 | 16 | 24 | 3 | PT1/8
5V21006 |107.5| 44 | 35 | 22 | PT1/8 | 36 | 18 | 27 | 0 | PT1/8
= 5V21008 [107.5| 44 | 35 | 22 | PT1/4 | 36 | 21 | 26,56 3 | PT1/8
i — 5V31008 | 128 | 46 | 40 | 27 | PT1/4 [465] 22 [355| 0 | PT1/4
L |2-0 L \ 5V31010 | 128 | 46 | 40 | 27 | PT3/8 |46.5| 24 | 345| 4 | PT1/4
L, | 2-0S 5V41015 | 159 | 650 | 50 | 34 | PT1/2 | 62 | 36 | 44 | 4 | PT1/2
n@ 3-P :I / < ﬁ\k_
¥4 o 3 A= (A aB| R | RA|[ RB| RC| S | SA| sB | sC
< e o | < < Tl e 5V110M5 | 27 | 18 | 33| 30 | 17 | 13 | 33| 14 | 25 | 95
o |7 19 = | A & 5V11006 | 28 | 185| 33 | 30 | 17 | 13 | 33 | 14 | 25 | 95
A « ¥ AW 5V21006 | 36 | 18 | 3.3 | 38 | 17 | 17 | 43 | 20 | 26 | 105
IR @ el || o 5v21008 | 36 | 18 | 3.3 | 38 | 17 | 17 | 43| 20 | 26 | 105
1 2 jaa) \ o
o ] o ! 5V31008 | 45 | 24 | 43 | 50 | 21.5| 20 | 43 | 24 | 345|135
Rlc s # o0 5V31010 | 45 | 24 | 43 | 50 | 21.5| 20 | 43 | 24 | 345|135
5V41015 | 63 | 305| 43 | 72 | 26 | 27 | 55 | 28 | 48 | 175
c BA RC_
5v2o01000
m BAFS | A | B [BA| C P PA[PB| PC [PD] Q
5V120M5 | 133 | 44 | 27 | 18 |M5X0.8|66.5| 14 | 59.5| 0 | M5X0.8
5V12006 | 133 | 44 | 27 | 18 | PT1/8 |66.5| 16 | 58.5| 3 | PT1/8
. |2=0 905 5V22006 | 143 | 44 | 35 | 22 | PT1/8 |71.5| 18 | 62.6| 0 | PT1/8
\ Al p ; 5V22008 | 143 | 44 | 35 | 22 | PT1/4 |71.5] 21| 61 | 3 | PT1/8
”@ 2 Il / 5V32008 | 163 | 46 | 40 | 27 | PT1/4 |81.5| 22 | 705| 0 | PT1/4
! O 5V32010 | 163 | 46 | 40 | 27 | PT3/8 |81.5| 24 | 69.5| 4 | PT1/4
S <3 & | < 5V42015 | 194 | 50 | 50 | 34 | PT1/2 | 97 | 36| 79 | 4 | PT12
- i B\FS [ QA [ QB | R [RA| RB| RC| S | SA | SB | sC
A 5V120M5 | 27 | 53 | 3.3 | 30 |515| 13 | 33 | 14 | 595]| 95
\ | 5V12006 | 28 | 525| 3.3 | 30 |51.5| 13 | 33 | 14 |595| 95
i = @ 5V22006 | 36 | 53.5| 3.3 | 38 | 525 17 | 43 | 20 | 61.5| 105
g %g: ] 5V22008 | 36 | 53.5| 3.3 | 38 | 525| 17 | 43 | 20 | 615|105
‘ 5V32008 | 45 | 59 | 4.3 | 50 | 56.5| 20 | 4.3 | 24 | 69.5| 135
I]_T_[I o 5V32010 | 45 | 59 | 43 | 50 | 56.5| 20 | 4.3 | 24 | 695|135
L | | 5V42015 | 63 | 65.5| 43 | 72 | 61 | 27 | 55| 28 | 83 | 17.5
RC, BA
c B
5V[I30C(E\P)[I[1]
a5 —
T ola [ RS | A [B[BA[C| P [PAa[PB| PC[PD] Q
N L 7-0S 5V13000M5 | 146 | 44| 27 | 18 |M5X0.8| 79.5| 14 | 72.5| 0 |M5X0.8
H‘N’ ap 5V1300J06 | 146 | 44| 27 | 18 | PT1/8 | 79.5| 16 | 71.56| 3 | PT1/8
“@ o Il [ / 5V230[J06 | 162 | 44| 35 | 22 | PT1/8 | 90.5| 18 [ 81.5| 0 | PT1/8
! < O 5v230(J08 | 162 | 44| 35 | 22 | PT1/4 | 905 | 21| 80 | 3| PTi/8
g ! . < 5V3300108 | 182 | 46| 40 | 27 | PT1/4 |100.5| 24 | 89.5| 0 | PT1/4
W e < 5V330(J10 | 182 | 46| 40 | 27 | PT3/8 [100.5| 24 | 88.5| 4 | PT1/4
@ o ) 5V4300015 | 215 | 50| 50 | 34 | PT1/2 | 118 | 36 | 100 | 4 | PT1/2
BA\S |QA| QB| R | RA| RB| RC| S | SA| SB | SC
5V1300IM5 | 27 | 66 | 3.3 | 30 | 645 13 | 3.3 | 14 | 725| 95
! < o 5V130(106 | 28 | 65.5| 3.3 | 30 |64.5| 13 | 3.3 | 14 | 72.5| 95
@ \ | iz 5V2300106 | 36 | 72.5| 3.3 | 38 | 71.5| 17 | 43 | 20 | 80.5| 10.5
O : 5V230108 | 36 | 72.5| 3.3 | 38 | 71.5| 17 | 43 | 20 | 80.5| 10.5
%‘% 5V3300108 | 45 | 78 | 4.3 | 50 | 75.5| 20 | 4.3 | 24 | 88.5| 13.5
il 5V3300110 | 45 | 78 | 4.3 | 50 | 755| 20 | 4.3 | 24 | 885 13.56
I]J_[I [sc| 5V4300115 | 63 | 86.5| 4.3 | 72 | 82 | 27 | 5.5 | 28 | 104 | 17.5
RC, BA
C B




	页 1
	页 2
	页 3

